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Ata da 04 Sessão Ordinária do 01° 
Período Legislativo da Câmara Municipal 
de Vereadores de Tomar do Geru/SE, 
realizada às 09h17min do dia 13 de 

fevereiro de 2025. 
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As nove horas e dezessete minutos do dia treze de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, no edificio 

da Câmara Municipal, na sala de suas sessões, reuniram-se os Vereadores para realizarem a Quarta 

Sessão Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo da Câmara Municipal de Vereadores de Tomar 

do Geru/SE. Presentes os Vereadores: Jackson dos Santos Nascimento - Presidente; Thiago 

Guimar�es Silva - Primeiro-Secretário; Edeleide Velames da Silva Guimarães; Antônio José 

Avelino de Aguiar. Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. No 

Expediente: foi lida e aprovada a ata da 03* Sessão Ordinária do 01' Periode Legislativo, sendo 
solicitada retificação pela Vereadora Edeleide Velames da Silva Guimar�es, p a alterar informaç�o 
de quantidade de mortes decorrentes da dengue, o que foi de pronto atendido. No mais, o Presidente 

convidou o Vereador Antônio José Avelino de Aguiar para compor à Mesa como Vice-Presidente 
Interino. Aberto o Pequeno Expediente: o Vereador Thiago Guimaräes Silva cumprimentou a 
todos; referiu-se ao projeto de lei apresentado, o qual solicita do reconhecimento de utilidade pública 

da APAAG, que vem desenvolvendo serviços prestados às pessoas com autismo; ressaltou que esse 
titulo permite que a Associação realize convênios: pediu o apoio de todos os vereadores para a 
concessão desse título: informando que a Associação está de portas abertas para quem quiser 

conhec&-la e dar suporte as famílias que precisam ser assistidas. O Vereador Antônio José Avelino 
de Aguiar cumprimentou a todos; afirmou que o projeto apresentado tem seu apoio e que acredita 

que todos os demais também apoiarão pela essencialidade dos serviços prestados, decorrente do 
grande número de pessoas com essa deficiência no Municipio. Aberto o Grande Expediente: o 
Vereador Thiago Guimarães Silva solicitou ao Prefeito a retirada dos entulhos em alguns pontos da 

cidade: destacou que tal pedido já foi indicado também ao responsável p .a pasta, que é José 

Raimundo, parabenizando-o pelo trabalho que vem realizando; disse que esse responsável informou 

que o requerimento só poderá ser atendido quando a máquina for consertada, então, pediu para que 

o prefeito viabilize isso: registrou que o Vereador Dayson não está presente na sessão porque está 

em reunião com o Diretor da Deso buscando garantir nossos direitos; por fim, agradeceu. 0 

Presidente justificou a ausëncia da Vereadora Maria Edna Lima Santos e do Vereador José 
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Velames da Silva. O Vereador Antônio José Avelino de Aguiar reiterou o pedido do Vereador 
Thiago; relatou sobre um entulho presente próximo a Escola Antônio Aguiar, que daria umas duas 
caçambas, portanto, isso é uma cobrança já que o Prefeito prometeu durante a sua campanha; 

esclareceu que continua fazendo as suas visitas, citando os povoados, inclusive em lugares que não 

recebeu voto; ressaltou que o povo tem em sua pessoa um fiscal e que não existirá ofensas de sua 
parte a nenhum servidor, como já foi feito por algumas lideranças; disse que o povo terá com quem 
contar para levar ao Poder Executivo as suas solicitações, bem como os demais vereadores, e o 
Prefeito será o último a ser questionado porque ele escolheu um secretariado para resolver as 
questões; reiterou que está sempre pronto para atender qualquer pessoa que solicite a sua presença; 

por fim, agadeceu. O Vereador Jackson dos Santos Nascimento cumprimentou a todos; referindo 
se ao Vereador Thiago, disse que o projeto de lei que ele apresentou já foi apresentado, mas não foi 
dada a devida atenção; garantiu que essa proposição terá a atenção que não teve anteriormente, vez 

que não foi pautado pela Presidenta anterior; ressaltou que o projeto terá seu apoio pela sua 
importância e ele terá prioridade; que o projeto será pautado e aprovado pelos colegas vereadores; 
parabenizou o Vereador Antônio pela coerência que tem empregado nas cobranças feitas à gestão; 

por fim, agradeceu. Na ordem do dia: não houve matéria. Nada mais havendo, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar foi lavrada a presente Ata que vai 

assinada por todos os Vereadores. 

Jackson dos Santos Nascimento 
Presidente da Câm. Mun. de Ver. de Tomar do Geru/SE 

Antônio José Avelino de Aguiar 
Vice - Pres. Interino da Câm. Mun. de Ver. de Tomar do Geru/SE 

Thiago Guimarães Silva 
Pri.-Sec. da Câm. Mun. de Ver. de Tomar do Geru/SE 

Edeleide Velames da S. Guimarães 
Vereadora 
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